

探索具有台州特色的乡村教育振兴之路 全市乡村教育工作新闻发布会在我县召开

本报讯 (记者 徐倩) 11月27日下午,由台州市教育局主办的乡村教育工作新闻发布会在我县召开。

发布会上,市教育局相关负责人就台州市“乡村教育振兴”工作总体情况进行了对外发布。浙江之声、台州日报、台州晚报、台州交通广播、天台县传媒中心等媒体参加。

会议指出,在共同富裕示范区

建设大背景下,台州教育以改革创新为根本动力,以解决区域差距、城乡差距、校际差距为主攻方向,全面实施“乡村特色学校”建设工程,不断加快义务教育优质均衡,探索出一条体现时代精神、具有台州特色的乡村教育振兴之路。

台州拥有农村、山区、海岛兼具的特殊地形,“城镇挤、乡村空”现象突出,为此,台州市遴选出40所典型乡村学校组成“台州市乡村教育联盟”,

并邀请专家组成联盟专家指导团全程跟踪指导,健全乡村公共教育服务新体系,多管齐下助力乡村学校提质增效;建立学校同体、教师同心、课堂同步、学生同行的“四同”教育组团模式,实施“互联网+教育”,开展“名师工作室乡村扎根实验行动”,建立乡村学校质量管理制度,高质量建设城乡教育共同体;深入推进乡村教育提质行动,积极创新教师队伍管理制度,开发满足乡村学生全面发

展、快乐成长的课程体系,全力补齐农村教育短板,推动基础教育优质均衡发展。

发布会上,市教育局相关负责人就下一阶段台州市如何加强乡村教育振兴工作、台州市城乡教育共同体建设的情况如何、如何大力促进乡村校长和教师的发展、天台在乡村教育现代化建设方面有哪些经验等问题回答了记者提问。

市第十七届象棋联赛 在我县举行

本报讯 (记者 裴宇双) 为进一步推动我市象棋运动发展,为广大象棋爱好者提供切磋棋艺、交流经验的平台,11月25日—26日,台州市第十七届象棋联赛在坦头镇黄务洋村文化礼堂举办。

比赛场上,选手们个个沉着应战,不让对方有机可乘。他们或静思默想,或招招紧逼……激烈的战局让观众领略到了象棋的独特魅力。



赤城:开展校园周边流动摊点集中整治

本报讯 (通讯员 裴佳灵) 为进一步推进校园食品安全工作,营造干净、卫生、安全有序的校园周边环境,近日,赤城街道综合执法队对本辖区校园周边流动摊点进行集中整治清理,这不仅提升城市市容市貌,还向

学生传播了文明种子。为确保整治的有效性,赤城街道综合执法队结合流动摊点实际经营情况,在放学重点时段、重点区域集中开展整治行动。整治过程中,执法人员秉持“教育为主,处罚为辅”的

工作原则,对学校周边违规摆摊的流动摊贩进行劝离,同时劝导学生不要在校园周边流动摊点、无证经营的单位购买食品,要增强自身食品安全意识,提高食品安全自我保护水平。在此次整治行动中,共劝离各类流动摊

贩19家,处罚流动摊贩7家。下一步,赤城街道综合执法队将继续秉承以民为本、和合执法的理念,加强校园周边流动摊点整治行动,加大日常巡查力度,维护校园周边良好环境。

始丰:文明养犬 “宠”我做起

本报讯 (通讯员 戴显平 戴雨帆) 为进一步规范居民文明养犬行为,连日来,始丰街道综合行政执法队走进各个小区开展以“文明养犬,‘宠’我做起”为主题的宣传活动。

“为安全起见,拴绳是基本要求。”“狗狗的粪便要及时清理。”“养狗是一种乐趣,但麻烦不能带给他人。”“养犬人士也

要相互监督。”……在天元社区中央花园活动现场,执法队员与社工、网格员一同围绕营造文明养犬的环境,发动社会力量参与文明养犬等话题,开展文明安全养犬大讨论,推动居民自觉形成依法养犬、文明养犬的思想和行动共识。

社工、党员志愿者向居民发放文明养犬倡议书,详细介绍了如何办理养犬登记证、养犬注意事项等知识,动员居民做好文明养犬。同时,还为犬只主人

赠送了宠物便袋、遛狗绳、狗粮等礼品,呼吁养犬居民携犬出门时要拴好狗绳并妥善处理粪便,注意保持环境卫生,共同维护美丽和谐的居住环境。

“我觉得常态化的文明养犬宣传很有必要。”居民郑大伯说:“希望更多居民能积极响应号召,遵守法律法规,文明养犬,共同营造和谐的小区环境。”目前,始丰街道综合行政执法队已进入18个小区开展宣传活动,累计张贴、发放养犬指南等宣传资料600余份,不仅让辖区居民认识到定期给宠物狗接种狂犬疫苗的重要性,也进一步增强了辖区居民文明养犬的意识,营造了整洁有序、安全和谐的社区氛围。

活动中,分类办通过发放宣传手册向村民讲解家庭垃圾分类如何分类,尤其是容易分错的垃圾,鼓励村民从家庭做起,坚持做好生活垃圾分类,提升环保意识。 许梦婷 摄

福溪:“同心·新阶荟”实践创新基地揭牌

本报讯 近日,“同心·新阶荟”实践创新基地在我园工业园揭牌,这是福溪街道打造的一个县级“统战+青创+企服”全功能基地的“样板间”,为福溪街道乃至全县新的社会阶层人士统战工作提供综合化、便利化的服务阵地。

当天,“新阶荟”实践创新基地现场考察会也同时举行,县委统战部业务科室负责人、各乡镇(街道)统战委员、县有关统战团体共同观摩基地。

近年来,福溪街道创新探索基层统战工作新模式,按照县委统战部“一街道一基地”和“一基地一特色”工作部署,全力推动新的社会阶层人士统战工作实践创新基地标准化、常态化、特色化建设,依托我园工业园区,打造了这个条件优越、特色鲜明的实践创新基地,开创了福溪街道新的

(福溪街道)

坦头: 垃圾分类宣传进集市

11月24日,坦头镇分类办联合行政执法人员利用集市人流量大的特点,设立垃圾分类宣传摊位,发放手机支架小礼品,进行垃圾分类主题宣讲。



(上接第一版)

目前,匈牙利禅武联盟总会在增进中欧民间友好的同时,还在倾力支援祖国和住在国抗疫、乌克兰撤侨活动,展现家国情怀和侨界担当。去年,张忠武和匈牙利国家电视台著名主持人 Julia Balo 等一起,牵头组织援助人道难民相关行动,快速筹集日用品、食物、防疫物品等物资,直接送往边境救助中心。多名在乌克兰留学的中国学生面临困难时,张忠武帮助妥善安置,并协助大使馆让学生平安回国。

生修德的表现。

匈牙利禅武联盟总会在增进中欧民间友好的同时,还在倾力支援祖国和住在国抗疫、乌克兰撤侨活动,展现家国情怀和侨界担当。去年,张忠武和匈牙利国家电视台著名主持人 Julia Balo 等一起,牵头组织援助人道难民相关行动,快速筹集日用品、食物、防疫物品等物资,直接送往边境救助中心。多名在乌克兰留学的中国学生面临困难时,张忠武帮助妥善安置,并协助大使馆让学生平安回国。

建设美丽城镇

雷峰:干群同心治环境 美丽乡村入画来

本报讯 为进一步改善农村人居环境,提高群众幸福生活指数,打造美丽宜居村庄,近日,雷峰乡党委政府携手乡妇联深入村庄,与村民一同开展农村人居环境整治工作。

整治工作中,雷峰乡机关干部充分发挥模范带头作用,带领群众

撸起袖子、弯下身子、沉下身子,对村内主次干道、房前屋后、河道两侧的顽固垃圾、枯枝败叶等进行集中清理。此外,还通过入户动员和“乡村大喇叭”等方式,大力宣传开展人居环境整治工作的重要性,引导群众增强卫生意识、文明意识,共同建设良

好的生活环境。

“人心齐,泰山移。村民心往一处想,劲往一处使,工作就好开展了。”雷峰乡相关负责人说道。

下一步,雷峰乡将结合各村人居环境整治的特点,有针对性、持续性地开展好人居环境整治工作。通过

动员多方力量、整合各类资源,营造全民参与、人人动手的良好氛围,不断提升村容村貌,以美丽宜居的生活环境回应群众所期所盼,让人居环境由“一时美”变为“时时美”,促进乡风文明与人居环境同频共振。

(雷峰乡)

通告

浙江佑安环境建设有限公司(原浙江佑安建设有限公司)天台经济开发区九龙渠(园一路至永贵电器段)市政工程已经完工。本工程民工工资已经付清,现进入浙江佑安建设有限公司经济开发区九龙渠工程农民工工资专用账户(账号:201000321589701)注销程序。请在本工程干过活的工人互相转告,如有未结清工资的,请在2023年12月28日前到项目部结清工资。

清账联系人:金海荣;联系电话:18857628998

建筑业农民工维权部门电话:

1.县住建局:0576-89356324

2.县劳动监察大队:0576-83930855

3.县劳动人事争议仲裁院:0576-83812376

4.县市政公用工程质量监督站:0576-83805936

浙江佑安环境建设有限公司

2023年11月28日

通告

天台县鸿腾市政工程有限公司平桥镇始丰绿道及王里溪绿道改造工程已经完工。本工程民工工资已经付清,现进入天台县鸿腾市政工程有限公司平桥始丰绿道工程农民工工资专用账户(账号:201000327883190)账户注销程序。请在本工程干过活的工人互相转告,如有未结清工资的,请在2023年12月28日前到项目部结清工资。

清账联系人:金海荣;联系电话:18857628998

建筑业农民工维权部门电话:

1.县住建局:0576-89356324

2.县劳动监察大队:0576-83930855

3.县劳动人事争议仲裁院:0576-83812376

4.县市政公用工程质量监督站:0576-83805936

天台县鸿腾市政工程有限公司

2023年11月28日

守住钱袋子

护好幸福家



天台县传媒中心(广播电视台)公益广告